PI
; _ P1
Pl
= i
g-r! Pl
PI
‘neagy
L . 'MBA( SIL],
"PI
. ‘neagy
oy CTprur sQade 310An09 ¢ urjewr o] neog
w ‘Iprw saade ju9.nor)
Y g i
m . ‘neag
=} ‘N ju9A puead ‘iprun spady
: m xnefenu ‘prw saude ¢ neag
aZ IR0 Np YLIE ‘*g ME 09Ef ‘SI0YIP
rm. goe[d omQuowmaay ], -xnoSenu ‘neag
m ouI[ed ‘neaq I,
= PI
‘BE
S.
= ‘neagy
=) ‘oweo anbsaad ‘neog
Wm. CMUST AL Juea ‘xnafenu ‘rpran dy
‘meag
WM ‘otufeo ‘areo zosse 1108 : 310j
QEu ZOSSE * A\ *Q JUOA $9INOY G : UTjEU
w S94nAY ()] Si9A 98U op surelx)

‘081ou ‘emd ‘5[ op JuaA ‘a10s o]
‘AuI[eRY ‘nedg
1394100 1prua ~de ! a10s o ujEW NEOg
1108 9] 1424AM00 ! neag
"OUI[eDd “JI0S PIOJJ SR1} 19 10§ §91)
.pﬂr op JuaA ‘1ptu sade { urjeur o neag
‘108 9] xnadenu ! urjeu o] neagy
'S 19" AL S JuaA 91948 ‘sduray SteAney
‘edtou ap sulead ‘proaj souay
‘S queA puead rprw sude ¢ j10anon)
“guwijes ‘aros

“ACS 19 ° A ueA puead 'tpiu saady

ol bl T R«

'8Jud] s ‘o9 — ‘Nnurw (9jud) 'S ‘of — ‘ww(gF ‘no[-noJ ®

0€

aen TR D09 T L 4 66%
=t ¢ % 100G 15 17 86%
“p - = wua ¢ g 66% 18" 17T 00¢
0 =— wnwinw ¢ ¢ 008S 12 - &} 86%
() =— wnwiuiw ! ¢ 66% 16 . - 01 66V
] — wnuwmw ¢ o/ 86% . 1¢ - 11 L6¥
] = wnwrmumr ;g 9R% | G - 11 LGY
* J = wnwmuum ¢ g 66Y 12 - €} 66%
¢ = wnwumm ¢ g 008 1 * %l 66%
A SR 867 1 - %0 567
¢ = wnwiuw ¢ g 00¢ i1z - 2l 66%
Z — wonwiutm ¢ g 86% | AR 4 665
] = wnwruiur ¢ / 66% 1G S0 66%
] = wnuutw ¢ g 66% e - G} 86%
‘o] = wnwriuiw ¢ / 6679 12 - 0F L6Y
RN 09 ww96% yqlE ‘o0l wwChF

. W ENE I BT SR T C w6y 9T ®
: , . B ) ™3 '9s-31L, ¥ 80¢
AT ot 4w ¢ ceaefogy - GOY
. . " 9juL@} Snos ‘ g L%
e 174 12 . 9Jue) snos ‘ ¥J, L9Y
* o¥ ww(}/§ ylé - 9jua) snos ‘' 7| 89%
ot 't ' "SIOYAP of) {0JuUd) snos ¢ ¢ 69%
9 o2 "t "o wwfC% I g %0y
" AT A i Bk e R 2 2 58%
: D Filie 2 i i B 505
R T T T T
i o+t *3jue} snos ‘ g 0%
: e i Rl i Iy
; o 3 WA W oW G Sw 4 %0%
: R I P 608
+ 2 M e A SR ) 80%

f e e i R % ol

wwG()F

ek

8l
el
el
el
&l
el
el
&l
&l
€l
el
!
el
€l
&
el
&l

&l
91
|
16
el
el
1G

&l
e
16
e
0%

| X4

12

el

1

qlIG

106
106
00¢

- ¢0S

g 10¢
g 10¢
£ 669
g 008
¥ 109
008
008
10¢
008
10¢
008
869
L6Y

2 €9 i 00

G &1 W

66%
716
69%
== S bEE
- BLY
GLY
LY
9cy

Gl o el N D 0] =
|

75y
= 90%
19%
67
6GY

S W O MW

™
|

4%,
I 60%

! 70%

o} — ww ¥

90%

hhhhhhﬁhhhhhh_hhhh

s NIy [

I~ > > [~ ™~

C= [~ ™

yl

‘0 vt no-nog-9 ‘190

:... — ‘100
S T 190 8T BN
S = A [ s |

e RIEY e w2 Pgggio) B

. e TEME RN
: B = Rt
¥ OF o me = gy -

. T T T 190 7T 9N
oo —  *190 11 "B

; — - A0 08 1
L + e I |
: T — 08 g

' . ey Jam il e R
. eI Y Mo0A): P
TRt . --Heg ‘ol

wOE AT LN == B SR

w o ete n ke uapg S
Co e e oz

S .ﬁmlmm_ﬁ POl S

wow e e e crpiogy dag gg T
. ¢ c-3nodanoq des 6 [
o S a e Weses -dos gz oy
SR U I ydes /7 e

* o+ ¢ -gs-Buey "jdes 9z T
% el 3 ‘Buoy-no7 -ydes ¢z
+ -:Fuoy-3ueg oey -jdes vz g’
Wt otuew-97 "3des €7 A
oot Liandegrirp

-+ + --nozp-8ely -ydes 1z Ol
© v+ rmua-8eg cydes (g el
ed-Bunory ew-Suory ydes g} ']

L wrfee — qdes g1 '
+ o+ o+ csog) pu-oy "3doB LT S
qdes 97 A

‘od-Sop-93s aey-es],

0%

i

61 °IN

II.




